Тема недели: «Космическое путешествие»

Итоговое мероприятие – выставка работ (Оригами)






10 апреля  (понедельник)�
Совместная деятельность взрослых и детей с учётом интеграции�
Самостоятельная деятельность детей�
Взаимодействие с родителями�
�
�
Непосредственно  образовательная деятельность�
Образовательная деятельность в режимных процессах�
�
�
�
�
9.00-9.20 Музыкальная деятельность


по плану музыкального руководителя





9.30 — 9.50 изобразительная деятельность (лепка/конструирование)


Тема: Конструирование «Ракета» (Р+П+С-К+Х-Э)


Задачи : развивать интерес к художественному творчеству, закрепить понятия: открытый космос, невесомость, притяжение, планеты, звёзды, спутники, метеоритный дождь, кометы, марсианин и т. д. Развивать у детей наблюдательность, память, интерес к окружающему миру. Формировать умения проявлять фантазию, творческое воображение Продолжать работу по формированию навыков речевого общения.


Материалы: пластилин, дощечка, салфетки, контейнер от киндер-сюрприза.


Ход деятельности: 


1. Орг момент. Сюрпризный момент


2.Беседа о космосе 


3. Физминутка «1,2,3,4,5»





4.Конструирование ракеты


5.Гимнастика «Улетаем на ракете»


 


6.Рефлексия Молодцы, ребятки!


 Что мы делали? Что вам понравилось? (высказывания детей).Рассматривание работ. 














�
Первая половина дня�
Утренняя гимнастика 


Начинаем день с календаря.  называем день недели, время суток, какая погода за окном.


 Беседа «Солнце и луна» Закрепить знания детям о том, что на небе есть солнце и луна.


Чтение стихотворения Г.Лагздынь «Космонавт» Воспитание КГН, навыков самообслуживания и взаимопомощи при одевании: побуждать помогать друг другу при одевании, следить за порядком в своем внешнем виде. 


Трудовая  деятельность: развивать трудовые навыки .Поливка и опрыскивание    цветов. �
Предложить детям раскраски по теме: «Космос».


С\Р «Звездный магазин»


Цель: Приучать распределять роли, выполнять соответствующие игровые действия, дать новые понятия – созвездия, развивать интерес к игре.


�Конструирование из мелкого конструктора по теме недели�
 Предложить родителям побеседовать с детьми о космосе, планетах солнечной системы, найти дома подходящую литературу и совместно ее изучить.�
�
�
�
Утренняя прогулка�
Наблюдения за солнцем. закрепить знания о том, что весной солнце начинает светить ярче и чаще, поэтому становится теплее .


 П/И. «Космонавты». Ц: Развивать у детей внимание, ловкость, навык быстрого принятия решений. 


Трудовая деятельность: уборка веточек на участке  


Выносной материал: мелки, мяч, машинки�
�
�
�
�
�
Вторая половина дня�
 Гимнастика пробуждения (ходьба по массажным дорожкам)  


Игра «Собери картину» Ц: продолжать учить собирать картину из отдельных частей Коллективная лепка «Ракета»


И. р. Конструирование из кубиков «Ракета» Савелий Ж., Илья Ч.: закрепление развития смекалки, сообразительности, развитие творческого воображения.


�
�
�
�
�
�
Вечерняя прогулка�
Наблюдение за погодой продолжать формировать представление о сезонных явлениях, развивать наблюдательность 


П/и «Попади в цель» Развивать координацию движений и меткость.


П/И .«Космонавты». Ц: Развивать у детей внимание, ловкость, навык быстрого принятия решений.


Трудовая деятельность: уборка веточек на участке  Выносной материал: мелки, мяч, машинки


�
�
�
�
 





11апреля (вторник)�
Совместная деятельность взрослых и детей с учётом интеграции�
Самостоятельная деятельность детей�
Взаимодействие с родителями�
�
�
Непосредственно  образовательная деятельность�
Образовательная деятельность в режимных процессах�
�
�
�
�
9.35-9.55 ФЦКМ


Тема: «Космос» (Р+ П+С-К+Х-Э)


Задачи: Обобщение представлений детей о космосе, познакомить детей с историей возникновения праздника День космонавтики, дать первоначальные сведения о планетах солнечной системы. Активизировать словарь детей словами: космос, планета, космонавт.


Закрепить знание геометрических фигур. Развитие мелкой моторики рук


Материалы: Бумажный макет ракеты, картинки с изображением планет солнечной системы. Фотографии Ю. А. Гагарина, В. Н. Терешковой, собак Белки и Стрелки. «Космическая музыка»


Ход деятельности:


1. Орг момент Беседа


2 Отгадывание загадок


3 Подвижная Игра «Космонавты»


4Пальчиковая гимнастика «Луноход»





5Рисование космических кораблей и инопланетян


6Рефлексия Что понравилось на занятии? �


10.05-10.25 Двигательная деятельность


по плану руководителя�
Первая половина дня�
Утренняя гимнастика


Начинаем день с календаря перемещаемся в новый день, обозначаем его название.


Беседа: «На чём люди путешествуют?» Ц: расширять знания о различных видах транспорта. Упражнять в назывании вида и функций транспорта. 


Словесная игра «Ассоциации» на тему Космоса. Цель: Формировать представления о планете, начальных представлений о строении солнечной системы.


И.Р. Настя П., Даниил Г. Д/и «Посчитай сколько звезд» Ц: закрепить порядковый счет


Трудовая деятельность: помощь младшему воспитателю в накрывании на столы (расставление салфетниц, раскладывание ложек)�
Рисование по шаблонам и трафаретам. Ц: Развивать моторику и воображение


Рассматривание книг «О звёздах и планетах»





Создание условий для «Игры-путешествия «Мы будущие космонавты»


Ц: объединение нескольких сюжетов в одной игре.





Конструирование из конструктора-лего «Ракета» 





�
 Обращать внимание детей на то, что в семье все заботятся друг о друге: все следят за чистотой в доме, ухаживают за домашними питомцами, у всех есть свои обязанности�
�
�
�
Утренняя прогулка�
Наблюдение за птицами «Послушаем и понаблюдаем, как поют птицы на участке» Ц: формировать умения детей различать ворону, воробья, упражнять в звукоподражании.


П/И «Пролети среди метеоритов»


Цель: развивать быстроту, ловкость, внимательность.


П/и «Бегите ко мне». Развивать двигательную активность


Трудовая деятельность: собирание камушков для коллекции 


Выносной материал: машинки, ведерки, лопатки�
�
�
�
�
�
Вторая дня�
Оздоровительная гимнастика после сна ходьба по массажным дорожкам 


Д/И «Доскажи словечко» Цель: развитие внимания, памяти. Дети должны досказать слово в конце стихотворной строки. Чтение стихотворения «Путешествия по Луне»


Игра-рисование «Зажги звездочки на небе»�
�
�
�
�
�
Вечерняя прогулка�
Наблюдения за погодой.  продолжать формировать представление о сезонных явлениях, развивать наблюдательность 


П/и «Волшебный платочек» упражнять в прыжках через шнур. 


П/и «Кот и мыши». формировать умение действовать в соответствии со словами.. 


Трудовая деятельность: уборка веточек на участке	


Выносной материал: лопатки.


�
�
�
�
 





12 апреля  (среда)�
Совместная деятельность взрослых и детей с учётом интеграции�
Самостоятельная деятельность детей�
Взаимодействие с родителями�
�
�
Непосредственно  образовательная деятельность�
Образовательная деятельность в режимных процессах�
�
�
�
�
9.00-9.20 музыкальная деятельность


по плану музыкального руководителя


9.30-9.50 ФЭМП


Тема: «Космическое путешествие» (П+Р+С-К+Х-Э)


Задачи.  Упражнять в счёте в пределах 5 в прямом и обратном порядке. Закрепить знания детей о геометрических фигурах. Закрепить знания о последовательности суток. Закреплять умение ориентироваться на листе бумаги. Формировать умение составлять простейшую геометрическую фигуру из палочек на плоскости стола. Создать условия для развития логического мышления, сообразительности, внимания.  Развивать смекалку, зрительную память, воображение. Воспитывать интерес к математическим занятиям.


 


Материалы: (счётные палочки, листы бумаги, геометрические фигуры на каждого ребёнка), Карточки с человечками не похожих друг на друга две штуки, карточки время суток, загадки- шутки, угощение.





Ход деятельности: 


1. Орг момент.  Сюрпризный момент


2. Беседа. Задание построить из палочек ракету. 


3.Выполнение задания на ориентацию


4.Физкультминутка


5.Дид.игра: «Кто лишний» 


6.  Рефлексия Ребята, вам понравился наш полет в космос? А что вам больше всего понравилось?




















�
Первая половина дня�
Утренняя гимнастика 


Начинаем день с календаря перемещаемся в новый день, обозначаем его название. Называем время суток. Беседа День Космонавтики. Юрий Гагарин. Цель: Познакомить с профессией космонавт. Напомнить кто был первым космонавтом. Подвести детей к пониманию того, что космонавтом может быть только здоровый, смелый человек. 


Эксперимент Звезды светят постоянно Цель: Показать, что звезды светят постоянно.


И.Р. Богдан Б. Д/И «Собери ракету» развитие мелкой моторики, воображения


Трудовая деятельность: помощь воспитателю в подготовке к занятию. Дежурство по столовой: расставление салфетниц, раскладывание ложек�
Внести портрет Ю. Гагарина�С/Р «Космос» Цель: Формировать умение изменять своё ролевое поведение в соответствии с разными ролями партнёра. Развивать умения подбирать предметы и атрибуты для игры. Развивать умения использовать в игре постройки из строительного материала разной конструктивной сложности.





Настольная игра «Домино» развитие воображения, мелкой моторики


�
Привлечение в создании предметно-развивающей среды�
�
�
�
Утренняя прогулка�
Наблюдение за ветром. продолжать закреплять представления о погодных измене�ниях; - формировать понятия о ветре, его свойствах; - учить определять направление ветра.


П/и «Я – Веселый колобок», «Лохматый пес», «Хитрая лиса». Ц: развитие умения бегать, не сталкиваясь друг с другом, развитие в ловкости, координации движений


Трудовая деятельность: собирание камушков


Выносной материал: лопатки, мяч�
�
�
�
�
�
Вторая половина�
Гимнастика пробуждение


Прослушивание аудио записи «Звуки Космоса» 


Игра "Где какой?". Ц: Продолжать учить образовывать слова по образцу.


Рисование гуашью «Луна» Ц: развитие мелкой моторики воображения�
�
�
�
�
�
Вечерняя прогулка�
Наблюдение за солнцем закрепить знания о том, что весной солнце начинает светить ярче и чаще, поэтому становится теплее. В начале весны солнце поднимается выше, ослепительно светит, день удлиняется. Теперь солнышко встает рано, будит нас еще дома, а зимой, когда мы приходили в садик, было темно.


Подвижная игра «Солнечные зайчики» Уточнить направление вверх, вниз, в сторону. Учить выполнять разнообразные движения.


Трудовая деятельность: собирание мелких веточек


Выносной материал Лопатки, совочки, бумажный самолет.�
�
�
�
 





13 апреля (четверг)�
Совместная деятельность взрослых и детей с учётом интеграции�
Самостоятельная деятельность детей�
Взаимодействие с родителями�
�
�
Непосредственно  образовательная деятельность�
Образовательная деятельность в режимных процессах�
�
�
�
�
9.00-9.20 двигательная деятельность





9.30-9.50 чтение художественной литературы


Тема: Чтение сказки «Как солнце и луна к другу в гости ходили» (Р+С-К+Х-Э)


Задачи: Познакомить с произведением; закрепить знания детей о солнце, луне. Развивать логическое мышление. Воспитывать доброе и заботливое отношение к природе; развивать мелкую моторику рук. 


Материалы: Иллюстрации Солнца и луны, текст сказки, желтая гуашь тонированная бумага


Ход деятельности:


1.Оргмомент Сюрпризный момент. 


2.Отгадывание загадок


3.  Чтение сказки «Как солнце и луна к друг другу в гости ходили» 


4.Физминутка «Раз Меркурий, два Плутон»





5.Рисование луны и солнца по выбору детей 


6.Рефлексия Понравилась вам сказка?  Молодцы, все дети сегодня постарались.


�
Первая половина дня�
Утренняя гимнастика


Начинаем день с календаря перемещаемся в новый день. Обозначаем время суток. 


Рассказ о том, что Земля – шар, она вращается вокруг Солнца, а Луна – вокруг Земли, что есть другие планеты Ц: развитие познавательной активности и интереса к познанию окружающего мира.


Игры и упражнения, направленные на развитие творческих способностей: «Недорисованные картинки», «На что похоже?»


 КГН «Как сидим мы за столом» повторение правил поведения во время обеда.


Трудовая деятельность: работа в уголке природы полив и опрыскивание цветов


�
Рассматривание иллюстраций по теме недели�


Нарисуй метеориты по пунктирным линиям.


Ц: формировать умение проводить линии по пунктирным линиям. Развивать мелкую моторику рук.


С\р «Строители ракеты» формировать конкретные представления о строительстве ракеты, его этапах; воспитывать уважение к труду; познакомить с новой профессией конструктор, формировать умение творчески развивать сюжет игры.�
Консультации по вопросам родителей. Привлечение в создании предметно развивающей среды. )Работ Попробовать с ребенком нарисовать наше солнце в виде огромного огненного шара�
�
�
�
Утренняя прогулка


�
Наблюдение за синицей.  Продолжать вызывать интерес к пернатым; знакомить с синицей, ее повадками, средой обитания, особенностями внешнего вида.  


П/и «Найди свой домик» Ц: формировать умение ходить и бегать, не наталкиваясь.


Подвижная игра «Солнечные зайчики» Уточнить направление вверх, вниз, в сторону. Учить выполнять разнообразные движения.


Трудовая деятельность: помочь воспитателю собрать игрушки на площадке. Выносной материал: лопатки�
�
�
�
�
�
Вторая половина дня�
Гимнастика пробуждение 


Лепка «Космическое небо» с использованием макарон Цель: продолжать учить разминать пластилин, развивать мелкую моторику рук, речевую активность, внимание.


Н. Носова «Незнайка на Луне» Ц: развитие интереса к худ лит-ре�
�
�
�
�
�
Вечерняя прогулка�
Наблюдение за погодой. Продолжать формировать представление о сезонных явлениях, развивать наблюдательность 


П/и «Попади в цель» Развивать координацию движений и меткость.


П/И  «Космонавты» .Ц: Развивать у детей внимание, ловкость, навык быстрого принятия решений.


Трудовая деятельность: уборка веточек на участке 


 Выносной материал: мелки, мяч, машинки�
�
�
�
 





14 апреля  (пятница�
Совместная деятельность взрослых и детей с учётом интеграции�
Самостоятельная деятельность детей�
Взаимодействие с родителями�
�
�
Непосредственно образовательная деятельность�
Образовательная деятельность в режимных процессах�
�
�
�
�
-11.05 двигательная деятельность по плану руководителя


11.15-11.35   Изобразительная деятельность (Аппликация /рисование)


Тема: Аппликация «Удивительный космос» (Х-Э+С-К+Ф) 


Задачи: Формировать интерес к занятиям изобразительной деятельности. Развивать умение в рисовании нетрадиционными техниками передавать их образную выразительность. Развивать умение и навыки у детей создавать коллективную композицию, используя нетрадиционные методы и техники рисования (ладошкой, пальчиком, ватой, губкой); развивать слуховое внимание, координацию движений, творчество. Воспитывать дружеские взаимоотношения, доброжелательность, желание прийти на помощь. Способствовать созданию у детей радостного эмоционального настроя.


Материалы: Ватман, кисть, гуашь, зубная щетка, трубочка для коктейля, бумага, ткань, трафареты, губка, восковые мелки.


Ход деятельности:


1. Орг момент. Сюрпризный момент. 


2. Отгадывание загадок


3.Коллективная работа


4.Пальчиковая гимнастика 


5.Рефлексия Рассматривание работ, оформление выставки














Итоговое мероприятие-выставка работ


�
Первая половина дня�
Начинаем день с календаря перемещаемся в новый день, называем время суток


Беседа Скафандр Ц: Продолжать знакомить детей с профессией космонавта, в чем он летают. В скафандре можно дышать. Разгадывание загадок по теме недели. Ц: формировать умение детей отгадывать загадки о космосе. Развивать логическое мышление, память, внимание


 Воспитание КГН, навыков самообслуживания и взаимопомощи при одевании 


Трудовая деятельность: наведение порядка в шкафчиках, полив цветов�
Создать условия для с/р игры «Космическое путешествие».


Рассматривание иллюстраций по теме «Голубая планета Земля» Ц: развитие познавательной активности и интереса к познанию окружающего мира


Предложить детям раскраски по теме: «Космос»�
Индивидуальные беседы по вопросам родителей


Информирование родителей по теме следующей


недели. �
�
�
�
Утренняя прогулка�
Наблюдение за ветром. Продолжать закреплять представления о погодных измене�ниях; - формировать понятия о ветре, его свойствах; - учить определять направление ветра.


П/И «Салки в кругу». Формировать умение быстро действовать по сигналу. 


Подвижные игры «Быстрее ветра», «Кто выше?».  развивать быстроту бега; формировать умение прыгать легко.


Трудовая деятельность: собирание камушков Выносной материал лопатки, ведерки�
�
�
�
�
�
Вторая половина дня�
Гимнастика пробуждение 


Привлечь внимание детей к рассматриванию иллюстраций «космическая еда».


Игра «Собери картину» формировать умение собирать картину из отдельных частей.


Настольная игра мозаика «Собери солнышко» развитие мелкой моторики, внимания, воображения�
�
�
�
�
�
Вечерняя прогулка�
 Наблюдения за сезонными явлениями: воспитывать наблюдательность и внимание - продолжать совершенствовать навыки в определении наличия и направления ветра. Показать простейшие связи между явлениями природы и жизнедеятельностью людей


 П\И «Попади в круг».  совершенствовать умение действовать с предметами;  развивать глазомер, ловкость. Трудовая деятельность: собирание веточек Выносной материал Лопатки, веник, ведерки�
�
�
�
�
�
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